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Протягом 2012 року Мін’юст 
винесе на громадське 

обговорення близько двох 
десятків суспільно значимих 

законодавчих ініціатив
Протягом 2012 року Міністерство юс-

тиції винесе на  громадське обговорен-
ня близько двох десятків суспільно зна-
чимих законодавчих ініціатив. Крім того, 
Мін’юст проведе низку консультацій 
з громадськістю щодо проблем та шляхів 
реалізації вже ухвалених законів, які сто-
суються важливих сфер життєдіяльності 
країни, а також реформ, які відбуваються 
в Україні. Про це повідомив Міністр юс-
тиції Олександр Лавринович.

Так, за  словами Міністра юстиції, 
у  жовтні–листопаді на  громадське об-
говорення будуть винесені проекти за-
конів «Про Державний Герб України», 
«Про Державний Гімн України» та  «Про 
Державний Прапор України». Дані за-
конопроекти розробляються на  реалі-
зацію Конституції України, яка визначає 
що  опис, порядок використання та  за-
хист державних символів має встанов-
люватися виключно законом. На сьогод-
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ні чинне законодавство не  встановлює 
практичних норм щодо використання 
державних символів. Крім того, не визна-
чено норм щодо правового захисту Герба, 
Прапора та Гімну України.

Також, у  жовтні–листопаді поточ-
ного року на  обговорення буде винесе-
но проект Закону України «Про впрова-
дження системи пробації». Закон покли-
каний запровадити в  країні альтерна-
тивні види покарання, не  пов’язані з  по-
збавленням волі. Як відомо, суть проба-
ції полягає у  встановленні нагляду за  за-
судженим з  покладенням на  нього пев-
них зобов’язань й обмежень, без ізоляції 
від суспільства.

У жовтні – листопаді Мін’юст запропо-
нує до обговорення проект закону щодо 
внесення змін до Кодексу України про ад-
міністративні правопорушення стосовно 
особливостей притягнення до  відпові-
дальності за  порушення правил дорож-
нього руху на  підставі їх  автоматичної 
фіксації технічними засобами.

У листопаді на  громадське обговорен-
ня буде винесено нормативно-правові 
акти щодо усунення надлишкових конт-
рольно-наглядових функцій. А  після на-
брання чинності Закону України «Про ад-
міністративні послуги» Мін’юст винесе 
на  обговорення законопроект щодо ви-
значення вичерпного переліку адміні-
стративних послуг.

Крім того, у ІІ кварталі поточного року 
Міністерство юстиції проведе консульта-
ції з  громадськістю, під час яких плану-
ється обговорити проблему нечіткого ви-
значення переліку документів, які  нада-
ються державному реєстратору у випадку 
внесення змін до  установчих документів 
у разі передачі між юридичними особами 
частки в статутному капіталі. Під час цих 
консультацій з громадськістю буде також 
обговорено необхідність розроблення 
законопроекту стосовно внесення змін 
до статті 29 Закону України «Про держав-

ну реєстрацію юридичних осіб та  фізич-
них осіб  – підприємців» (даною статтею 
визначається порядок державної реєстра-
ції змін до  установчих документів юри-
дичної особи).

Планується низка заходів та  гро-
мадських обговорень у  сфері боротьби 
та протидії корупції.

Зокрема, вже у  травні на  суспільне 
обговорення буде запропоновано про-
ект Закону України «Про внесення змін 
до  деяких законів України (щодо вста-
новлення відповідальності юридичних 
осіб за  вчинення корупційних правопо-
рушень)». У  жовтні–листопаді  – проек-
ту Закону України «Про внесення змін 
до  деяких законів України щодо удоско-
налення законодавства у сфері запобіган-
ня і  протидії корупції». Крім того, про-
тягом року Міністерством юстиції здій-
снюватимуться заходи щодо запрова-
дження та  вдосконалення громадської 
антикорупційної експертизи.

У травні поточного року на громадське 
обговорення буде винесено зміни до  За-
кону України «Про нотаріат», якими бу-
дуть запропоновані заходи з  подальшо-
го реформування системи нотаріату. Зо-
крема, планується встановити новий по-
рядок допуску до професії нотаріуса, під-
вищення кваліфікації кадрів, які  працю-
ють у  сфері нотаріату. Проектом закону 
планується створити підґрунтя для  при-
йняття Кодексу професійної етики нота-
ріусів, а  також для  створення самовряд-
ної професійної організації нотаріусів 
з чітким визначенням її статусу. У резуль-
таті створення такої організації має від-
бутися становлення професійного само-
врядування.

Протягом року Мін’юст також вине-
се на громадське обговорення низку нор-
мативно-правових актів у сфері запрова-
дження електронного цифрового підпису.

Зокрема, планується розробити змі-
ни до Закону України «Про електронний 
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цифровий підпис», а  також розробити 
низку спільних наказів Міністерства юс-
тиції та Адміністрації державної служби 
спеціального зв’язку та захисту інформа-
ції щодо затвердження технічних специ-
фікацій форматів представлення базових 
об’єктів національної системи електро-
нного цифрового підпису, затвердження 
технічних специфікацій форматів пред-
ставлення базових об’єктів національ-
ної системи електронного цифрового 
підпису (формат контейнера особисто-
го ключа), затвердження технічних спе-
цифікацій форматів представлення базо-
вих об’єктів національної системи елек-
тронного цифрового підпису, а також за-
твердження типового Регламенту акре-
дитованого центру сертифікації ключів.




